

MATRIX JE ZDE: AI „chůvy“ z Číny by mohly podpořit používání umělých porodů a otrást současným rodinným modelem

- Redakce CZ24 News | 27. března 2022

Neomarxismus lze zkratkovitě nazvat „diktaturou menšin“. Tedy tím, koho systém staví na piedestal, není jako v případě marxismu dělnická třída, ale menšiny. Je celkem jedno jaké, zda se jedná o rasové a etnické menšiny (což v pojetí současných „woke“ ideologů znamená cokoli jiného než běloch) nebo menšiny sexuální.

Zatímco prosazování jiných ras než bílé je praktikováno mimo jiné i propagací smíšených sňatků (viz zadání hesla [happy white women](#) do obrázkového vyhledávače v googlu, kde se vám zobrazí z 99% smíšené páry), tak sexuální menšiny jsou propagovány zejména prosazováním jejich sňatků včetně adopcí dětí. Slova jako matka, žena, muž, mateřství apod. jsou považována už takřka za slova sprostá. Ostatně, vzpomeňte si na to, jaký u nás před časem nastal povyk kvůli básničce „Maminka“, která byla uvedena v čítance. Údajně vyznává genderové stereotypy a jako taková musela být odstraněna.

I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!

CHCI PŘISPĚT

Čína zřejmě zaregistrovala totální destrukci rodinných hodnot, která přichází ze Západu a ihned zavětrila, že „výroba“ dětí pomocí AI (umělé inteligence) je přesně to, co bude Západ již brzy ve velkém poptávat.

[Umělá](#) inteligence, která se stará o život v umělých lůnech, dosud nebyla aplikována na člověka. Někteří však již obhajují použití umělých děloh, aby zabránili poklesu porodnosti.

Čínští vědci tvrdí, že vyvinuli umělou inteligenci (AI), která monitoruje a pečuje o embrya v umělých dělohách, což umožňuje rozšíření simulovaného těhotenství v děloze.

Zatímco technologie „chůvy“ AI se v současné době používá k péči o zvířecí embrya v umělých dělohách, mohla by také pomoci vyřešit vrozené vady a další vážné problémy reprodukčního zdraví u lidí, podle výzkumného týmu, který tuto technologii vyvinul.

Profesor Sun Haixuan ze Suzhou Institute of Biomedical Engineering and Technology, dceřiné společnosti Čínské akademie věd, a jeho kolegové vysvětlili v časopise Journal of Biomedical Engineering, jak jejich nová AI podporuje těhotenství v umělých dělohách.

„Chůva“ AI má urychlit dříve časově náročný a pracný proces, ve kterém muselo být každé embryo v

umělé děloze „ručně pozorováno, dokumentováno a přizpůsobeno“.

Robot „chůvy“ je schopen „detekovat nejmenší známky změn v embryích a jemně vyladit příjem oxidu uhličitého, živin a životního prostředí,“ uvedl SCMP a dodal, že může také řadit embrya podle jejich zdraví a vývojového potenciálu.

„Když se u embrya vyvine vážná vada nebo zemře, stroj upozorní technika, aby ho odstranil z nádoby podobné děloze,“ vysvětlil SCMP.

V loňském roce byly mezinárodní pokyny pro výzkum embryí uvolněny tak, aby experimenty na embryích starších než dva týdny byly povoleny, pokud je v rámci jurisdikce dosaženo široké podpory veřejnosti a místní politiky a předpisy to umožňují.

Takový výzkum by pomohl vyřešit záhady o fyziologii lidského embryonálního vývoje, včetně otázky „původu života“, stejně jako vyřešit vrozené vady a reprodukční problémy, uvedl výzkumný tým.

Podle SCMP na čínských internetových platformách „sílí diskuse“ o umělých dělohách a o tom, zda mohou pomoci zvrátit rychle klesající tempo růstu populace v Číně. Podle údajů zveřejněných v lednu by Čína mohla letos klesnout pod práh růstu a populace by se mohla začít zmenšovat.

Takové návrhy na využití umělých děloh ke zmírnění nebo zvrácení úbytku populace nepředložili jen čínští komentátoři. Když Elon Musk v lednu tweetoval, že bychom měli být znepokojeni poklesem populace, Sahil Lavingia odpověděl: „Měli bychom investovat do technologií, které zrychlí / usnadní / zlevní / zpřístupní děti; umělé dělohy atd.“

Výzkumník z Hlavního pediatrického institutu v Pekingu, který si přeje zůstat nejmenovaný, řekl SCMP, že věří, že neexistují technologické, ale právní a etické překážky pro používání umělé dělohy v Číně, jako je právní zákaz náhradního mateřství v Číně.

Někteří poukázali na to, že používání umělých děloh pro lidské děti v Číně nebo jinde by vyvolalo řadu etických otázek. Například obhájkyně potratů Kate Greasleyová poukázala na to, že ospravedlnění mé tělo, moje rozhodnutí pro potrat už moc neplatí, když ženské tělo již není nutné k nošení dítěte, jak řekl Anthony McCarthy.

McCarthy také poukázal na to, že manifest Gay Liberation Front z roku 1971 zachycuje význam reprodukční technologie při podpoře sexuální revoluce tím, že zdůrazňuje schopnost umělé dělohy zcela podkopat genderové role nebo otrást současným rodinným modelem, jak to vyjádřila Mary Mooreová, která napsala pro Gilmore Health News.

„Dnes jsou další pokroky na pokraji úplného osvobození žen od jejich biologie prostřednictvím vývoje umělých děloh. Ženy již nemusí být zatěžovány produkcí dětí jako svým hlavním úkolem v životě,“ píše se v manifestu pod heslem „My to zvládneme“.

Pokračuje: „Současný systém genderových rolí ‚muže‘ a ‚ženy‘ je založen na způsobu, jakým byla reprodukce původně organizována. Osvobození mužů od vleklé fyzické zátěže při porodu dětí jim dalo privilegované postavení, které pak bylo posíleno ideologií mužské nadřazenosti. Ale technologie je nyní tak pokročilá, že systém genderových rolí již není nutný.“

Bývalá floridská pro-life aktivistka a katolická spisovatelka Anne DiBernardo věří, že technologie umělé dělohy otevírá „Pandořinu skříňku“, jak řekla LifeSiteNews: „Dále by to objektivizovalo ženy do pouhých sexuálních objektů. Těhotenství je něco krásného a během této doby matka vytváří pouto

se svým nenarozeným dítětem. Jak by to mohlo nakonec ovlivnit děti narozené v umělé děloze?“

„Tato technologie otevírá Pandořinu skříňku a má obrovské důsledky. Co je dobré pro několik, není dobré pro mnoho,“ dodala.

Nakonec připomínám, že podobný způsob „odchovů“ dětí umožní i jisté genetické manipulace. Nemyslím, že by někoho v situaci, kdy globalisté uvažují o nutné depopulaci, tížil úbytek obyvatel některých zemí (Afriky se například žádný úbytek netýká).

Jde tedy spíš o způsob, jak „vyrábět“ děti na zakázku, přičemž je pravděpodobné, že v západních zemích by se jednalo především o děti pro LGBTQ komunitu či dokonce pro pedofily, kteří mnohde využívají možností stejnopohlavních sňatků a vydávajíc se za homosexuální pár si adoptují vlastní „hračky.“

Sledujte nás na Telegramu: t.me/cz24news

AUTOR: Slovanka

[ZDROJ](#)